
令和元年度 大和高田市緑化推進協議会 議事録 

 

開催日：令和元年 8月 22日 （木） 

開 催：午前 9：30～午前 11：00 

場 所：市役所 4階／会議室 

 

出席者：友田委員 岡田委員 福本委員 上田委員 

    倉本委員 杉田委員 上埜委員 堂前委員 

以上 8名 

 

大和高田市：堀内市長 

事 務 局：作田課長 廣谷課長補佐 奥本課長補佐 

案   件：１．役員選出 

      ２．視察研修の実施について 

      ３．緑の基本計画について（アンケート） 

      ４．本市の緑化推進に関する提議、提案等 

      ５．その他 

 

傍 聴 人：0人 

 

＜議事＞ 

作田課長：令和元年度大和高田市緑化推進協議会開催に辞 

市  長：挨拶 

作田課長：本年度委員紹介及び、事務局紹介 

※市長退席 

作田課長：それでは、案件１に挙げております役員の選出に移らせていただきます。 

     大和高田市緑化推進協議会規約第 5条第 1項「協議会に会長及び副会長 1名を 

おき、委員の互選によりこれを定める」となっておりますので、皆様の審議を

宜しくお願いいたします。 

杉田委員：事務局一任でよろしいのでは、 

堂前委員：私もそのように思います。 

作田課長：只今、杉田委員様・堂前委員様より、事務局一任との案がありましたが、それ           

     でよろしいでしょうか。それでは、事務局一任ということで、前会長と全副会                      

長に引続きやって頂くということで皆様いかがでしょうか。 

全  員：異議なし 

作田課長：それでは前回に続き会長には友田委員、副会長には岡田委員にお願いしたいと 



言う大半のご意見でしたので、友田委員、唐突なお願いで申し訳ありません 

     が、続投いただけますでしょうか。 

友田委員：了承 

作田課長：有難うございます。 

     次に副会長ですが、岡田委員お願いいただけますか。 

岡田委員：了承 

作田課長：有難うございます。 

     只今、友田委員、岡田委員の 2名様より、会長、副会長の職につきまして、ご

快諾頂きましたので、委員の皆様方の拍手をもちましてご承認いただきたいと

思います。 

全  員：拍手 

作田課長：ご承認有難うございました。 

     それでは会長に友田委員、副会長に岡田委員と言うことで、只今皆様方のご承

認により決定させていただきました。お二人にはこれより二年間どうか宜しく

お願い申し上げます。 

 

休                憩 

 

作田課長：それでは、ご着席いただきましたところですが、協議会規則第 6条第 2項の規

定によりまして、会長に議長を務めていただきます。 

     友田会長、本日の議事進行のほど、よろしくお願いいたします。 

会  長：就任挨拶 

会  長：それでは、案件に入らせていただきます。 

     案件 2の「視察研修実施について」ですが、事務局より概要を説明願ますか。 

事 務 局：概要説明 

会  長：只今の説明では、年 1回実施されているようですが、本年度の実施につきまし

て皆様のご意見を頂けますか。 

各 委 員：実施の方向でいいのでは、 

会  長：それでは、実施の方向で審議を続けたいと思います。 

     まず、実施日程と視察場所ですが、希望される場所等がありましたらご提案下

さい。 

     事務局の方で何か案をお持ちでしたら、紹介願えますか。 

事 務 局：実施日程につきましては、例年通り 10月下旬～11月上旬を考えております。 

     視察候補地といたしましては、バスの乗り入れ規制によりエリアが限られてき

ますので、少し遠方となりますが兵庫県洲本市ウェルネスパーク五色、又は京

都円山公園を候補地と考えております。 



会  長：皆さん、いかがでしょうか。 

各 委 員：事務局で決めて頂いてはどうですか。 

会  長：なかなか決めにくいかと思われますので、事務局の方でお願いできますか。      

事 務 局：了承 

会  長：それでは次に進ませていただきます。 

     案件 3の緑の基本計画について事務局の方より説明して頂きたいと思います。 

作田課長：「緑の基本計画」について説明。 

各 委 員：アンケート回答・回収 

会  長：それでは、続きまして案件 4に移ります。 

     本市に緑化推進に関する提議、提案とございましたら頂戴したいと思います。 

上田委員：川沿いの桜もかなりの年数が経っていて大丈夫ですか。 

事 務 局：植樹 70年経っている高田川沿いの桜については、樹木医による診断を行なっ

て頂き、診断結果を参考にどのように桜を維持していくか検討を行なっていき

たいと思っております。 

堂前委員：市内の都市公園について、これからどのように整備を行っていくのですか。 

作田課長：総合公園について、2年から 3年の間に認可の見直しを行なっていく予定で、 

     馬冷池公園・大中公園などについては、今の所予定はございません。 

会  長：他に何かございませんか、無いようでしたらこれで本日の協議会を終了させて

いただきます。 

作田課長：御礼挨拶終了 

      

   

 

      

      

       

 


